

强化治安控制面 增强群众安全感

新县启动二级巡逻防控模式

信阳消息(陈慧)为进一步强化全县社会治安控制面,进一步增强群众的安全感,发挥各警种优势作用,新县公安局决定于10月中旬起启动二级巡逻防控模式,以有效防范打击“两抢一盗”等街面多发性、可防性案件。

按照巡逻工作方案要求,巡逻勤务管理工作将在勤务设置上突破和调整原有框架,巡逻人员的巡段、防控点和群防群治的值守点全部实现划分,明确

巡逻方式以徒步巡逻为主,GPS警车巡逻、定点守候为辅,对巡逻时间、巡逻人数和装备、着装规定都进行了详细的要求与规定,以便有更多警力尽可能地与群众接触,有效挤压犯罪分子活动空间,及时预防、发现、震慑和打击各类街面多发性违法犯罪活动,并将此作为长效机制坚持开展。

据了解,在工作开展的同时,该局将对重点行业、涉枪涉爆单位、要害部位、流

动人口聚集地实施普查、排查、监控,在街面组织治安巡逻和固定治安卡点盘查工作,派出所巡逻民警对主次干道开展治安巡逻,对辖区必巡点每半个小时普查一次;社区民警以辖区居民楼院组织开展巡逻,加强入室盗窃发案重点区域防控,查找安全隐患,同时启动全县所有固定和临时治安卡点及查报站,巡特警开展武装巡逻查控,对出入防控区域的所有可疑车辆、人员、物品实行全面查验。



光山县白雀园镇

出“四招”依法治镇

信阳消息(邹晓峰)光山县白雀园镇通过抓队伍建设、建立长效机制、搞好宣传、协调配合积极推进依法治镇工作。

抓长效机制。白雀园镇专门成立工作领导小组,形成主要领导直接抓、分管领导具体抓、小组成员协助抓长效管理机制。

多形式宣传。领导小组还组织召开依法治镇宣传动员大会,统一思想、明确任务、落实责任。通过张贴标语、发放资料等方式,广泛宣传依法治镇工作,营造浓厚氛围,强化依法治镇意识。

加强配合,做好防范。积极加强与派出所、司法等部门的沟通、交流,做到早发现、早调处、早化解,强化对违法犯罪活动的打击和防范,预防和减少犯罪案件发生,确保社会治安秩序良好。

加强队伍建设。加强法制型干部培养,加强行政执法队伍、政法队伍、法律服务队伍建设,提高行政执法队伍的素质和能力。

平桥区胡店乡

宣传新农合让群众心中有数

信阳消息(程昊)10月22日下午,平桥区胡店乡召开新农合筹资专题会议,全面细致地安排新农合筹资前期宣传工作,让群众做到心中有数。

政策培训不能少。该乡决定召开乡村组三级干部会对往年新农合筹资政策进行集中专题培训,要求每一位基层干部必须精确掌握每一项新农合政策,利用探讨发言、点名发言、实例筹资等特殊方式,巩固每位干部对新农合新政策知识的理解。

广播电视不能停。充分利用广播录音和电视字幕宣传影响面宽、群众易接受的优势,按照群众收听收看广播电视率高的时段,不间断循环播放2015年新农合的新政策。

传统模式不能丢。横幅、标语、版报、宣传单、流动宣传车等传统宣传模式扎实有序推进,向群众宣传、讲解新农合筹资政策,解答群众提出的问题,消除群众的疑虑。

服务群众不留死角。一是利用逢集日在街上开展政策咨询服务,向每个咨询者发放明白纸,向年长不识字者解读新农合筹资政策。二是向每位在外务工人员寄一封公开信,宣传新农合筹资政策,争取更多的群众参加新农合,让更多的群众享用改革开放的成果。



在省高院等八家单位发起“关爱留守儿童,城乡孩子手拉手”大型公益活动之后,商城县人民法院积极响应并及时与相关部门开展合作,同时鼓励全院干警关心农村困难留守儿童,做好结对帮扶。该院民一庭法官柳学生在第一时间向法院领导提出申请,希望能与一位留守儿童进行结对子。很快,院里为他指定了结对帮扶对象——金刚台乡横山村的留守儿童彭健强小朋友。图为柳学生利用周末时间看望慰问小健强时的情景。 陈洋 摄

淮滨县人民法院首例网络拍卖成功

淘宝网上拍卖轿车

信阳消息(李钊 孙健)近日,淮滨县人民法院通过淘宝网司法拍卖网络平台,成功拍卖丰田白色轿车一辆,这是淮滨县人民法院今年推行网络司法拍卖以来的首次成功交易。

此次拍卖的标的物于9月19日在网上发布网拍信息,关注人数高达127911人,很多竞买人纷纷打来电话咨询。10月9日10时,网拍正式开始,

9人报名参加竞买,车辆保留价109000元,经过29轮激烈的竞价,该车辆最终以128000元的价格成交。竞拍结束后,成交人单某依照拍卖公告的要求,于10月11日将尾款118000元转入指定账户并于法院网拍小组签订《拍卖成交确认书》,10月12日成交人单某与案件承办人顺利办理了车辆交接手续。

今年以来,淮滨县人民法院执行局积极推行网络拍卖工作,配备专人专机专线,制订相关细则流程,积极参加上级法院组织的网络拍卖培训活动,尽可能促使本院所有涉诉资产能在网络拍卖平台上公开、公正、高效成交。截至目前,淮滨县人民法院先后将5件拍品上架竞拍,网民关注累计达20万余人次。

一时贪念酿大错

商城县三轮出租车司机顺手牵羊拿走乘客钱包被刑拘

信阳消息(鲍翔宇)10月20日,商城县城关镇某小区居民孔某将一面锦旗送到城关派出所,以表他对该所民警及时破案帮自己找回钱包的感激之情。

10月15日23时许,商城县公安局城关派出所接到报警,城关某小区居民孔某称其钱包被一三轮出租车司机拿走。接到报警后,民警赶到现场,经调查询问得知:当晚,孔某在朋友处喝酒后乘坐一辆红色机动三轮出租车回家,在小区家门口下车后发现身上的钱包不翼而飞,钱包里有7000多元现金。虽然喝了

酒,但对自己回家的路线情况还是很清楚的孔某告诉民警,从上车地点到家就只有10分钟的路程,中间没有下车,而且上车时钱包还在,打的费也是从该钱包里取出付给司机的,这一转眼工夫钱包就不见了,真是蹊跷。

民警调取了沿路视频监控,再经过缜密地分析推断孔某的钱包一定是在下车时丢失,鉴于孔某还没有离开下车地点就发现钱包不见了,而且他乘坐的这辆三轮车快速驶离了现场,这辆三轮车的疑点很大,找到这辆三轮车是关键。

很快,办案民警通过技术手段锁定了孔某乘坐的红色机动三轮车和司机刘某。面对民警的出现,刘某有点惊慌失措。经过两天一夜的较量,刘某交代了犯罪事实:当晚他见喝醉酒的孔某在付完车费后将钱包遗忘了在后座上就起了贪心,迅速揣起孔某的钱包离开现场,他以为喝醉酒的孔某肯定想不起来钱包掉哪了,侥幸心理作祟,才导致触犯了法律,现在的刘某悔不该当初贪小便宜酿大错,但为时已晚。目前刘某已被刑拘,案件正在进一步办理之中。

潢川县

举办秋季人才招聘会

信阳消息(蔡丽)近日,潢川县举办2014年秋季大型人才现场招聘会,此次参加现场招聘会的用人单位60多家,涵盖电子生产、机械加工、食品生产销售等30多个行业,涉及会计、文秘、教师、置业顾问、设计等100多个工作种类,提供就业岗位3000多个,现场人才投递简历达5200多份。

此次招聘会既为城乡大中专院校毕业生、职工、农民工、下岗工人、待业人群拓宽了就业渠道,同时帮助企业、商家解决了用工不足问题,为用人单位和求职者搭建了一个良好的交流平台。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
6565 888 院址:信阳市工区西四里

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-133号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号

声明
兹有信阳市浉河区翔鸽岭茶叶专业合作社营业执照正、副本(证号:411502NA000702X),因不慎丢失,特声明作废。